

Kol. 2,1-5

Szeretném, ha tudnátok, mennyit **küzdök értetek** és a laodiceaiakért; és mindazokért, akik engem **nem ismernek személyesen**, hogy szívük **felbátorodjék**, összeforva **szeretetben**, és eljussanak **a teljes bizonyossághoz vezető ismeret** egész gazdagságára: az Isten titkának, **Krisztusnak ismeretére**. Benne van a bölcsesség és ismeret minden kincse elrejtve. Ezt azért mondom, **nehogy** valaki titeket megtévesztő szavakkal **félrevezessen**. Mert ha távol vagyok is testben, **lélekben mégis veletek vagyok**, és örömmel látom a köztetek uralkodó szép rendet és Krisztusba vetett hitetek szilárdságát.

1, Lelki közösség azokkal akik testben távol vannak

ApCsel. 2,39

Mert tiétek ez az ígéret és gyermekeiteké, sőt mindazoké is, akik távol vannak, akiket csak elhív magának az Úr, a mi Istenünk.”

3Jn. 1,5

Szeretett testvérem, hűségesen jársz el mindabban, amit a testvéreikért teszel, még az idegenekért is

2, Másokért küzdeni

1Kor. 9,27

hanem megsanyargatom és szolgálóvá teszem a testemet, hogy amíg másoknak prédikálok, magam ne legyek alkalmatlanná a küzdelemre.

Fil. 1,30

és hogy ugyanabban a küzdelemben álljatok, amelyet tőlem láttatok, és amelyet most rólam hallotok.

Kol. 4,12

Köszönt titeket Epafrász, aki közületek való, Krisztus Jézus szolgálója, aki mindenkor küzd értetek imádságaiban, hogy tökéletesen, teljes bizonyossággal, állhatatosan maradjatok mindabban, ami az Isten akarata.

Júd. 1,3

Szeretteim, miközben teljes igyekezettel azon fáradoztam, hogy közös üdvösségünkről írjak nektek, szükségesnek láttam, hogy ezt az intést megírjam: küzdjete a hitért, amely egyszer s mindenkorra a szentekre bízott.

3, Másokat bátorítani (úgy, hogy fel is bátorodjanak)

1Kor. 14,3

Aki pedig prófétál, emberekhez szól, és ezzel épít, bátorít, vigasztal.

Zsid. 10,25

Saját gyülekezetünket ne hagyjuk el, ahogyan egyesek szokták, hanem bátorítsuk egymást; annyival is inkább, mivel látjátok, hogy közeledik az a nap.

4, Szeretet és ismeret

Fil. 1,9

és imádkozom azért, hogy a szeretet egyre inkább gazdagodjék bennetek ismerettel és igazi megértéssel

5, Az igazi ismeret Krisztus ismerete